	ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 10.04.2017. 19HS.

	Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presentes os Vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação aa ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias para a ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações aproveitando a presença do Prefeito e do vice, aproveitou para perguntar sobre o Agente de Combate a Anemia e a Nutricionista se elas fizeram aquilo que o Prefeito achava que tinha que ser feito? Disse que tem também uma Agente de Saúde também, e seria muito importante saber do Prefeito e Vice se essas pessoas foram o ponto em que vocês desejavam? Atingiram as metas ou não atingiram?  Disse que os projetos terão que serem votados nos próximos dias. Agradeceu o Chefe de Obras e Prefeito que se esforçaram  para colocar cascalho nas estradas em amenizar um pouco o barro, mas disse que o serviço não ficou bem e deveria ter o acompanhamento do Chefe de Obras, e se o serviço não for bem feito não fica bom. Espera que na próxima semana o serviço seja melhorado. O Vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos disse que se não falha a memoria é a primeira vez que está usando a tribuna depois de três meses. Disse que ficou só observando, analisando esse tempo, e muita coisa mudou, e muita coisa deve mudar, e devem acreditar que o Prefeito e Vice consigam colocar a casa em ordem o que não será fácil. Disse que no Engenho Velho é muito difícil ser político, às vezes não consegue fazer tudo e são criticados, embora com quatro meses de trabalhos. Disse que o município está com as estradas sem cascalhamento. Disse que foi feito na Linha Martinelli, mas não teve a oportunidade de acompanhar, mas segundo os colegas ficou um trabalho muito bom. Como o Vereador Faça falou, disse que a geral antes do inverto tem que ser feito um cascalhamento, pois não tem mais material. Disse que quando for feito um serviço tem que fazer bem feito, pois se gasta muito combustível. Sobre as câmeras que foram instaladas e que o Prefeito acompanha no gabinete, disse achar importante, pois o Prefeito está acompanhando direto os trabalhos. Agradeceu os eleitores que o elegeram vereador, aos partidos pelas escolhas dos candidatos. Quanto ao PT disse que até o fim de ano não vai tomar nenhuma posição, está escutando conselhos de pessoas de outros partidos. Disse que terá até dezembro para tomar uma posição com relação a sua vida política. Disse que não está contente com seu partido, e sempre conversou com o Prefeito e vice, e de sua parte o compromisso que assumiu com ambos até que estiver no Legislativo, quer ser bem transparente, e é assim que acha que tem que fazer. Disse que vai fazer sua parte em ajudar o município crescer, buscar recursos, todo mundo tem que fazer aquilo que tem que ser feito. O partido não pode queimar os companheiros, e são quatro partidos e no futuro poderá surgir mais para ajudar o município. Falou que tem que dar valor aos companheiros de uma forma organizada, e não meia dúzia tomar atitudes dizendo o que dá ou não dá. Disse não ser um homem político, mas sim uma pessoa de palavras e que o passado, presente e futuro são três coisas que permanecem, não esquecendo o passado, trabalhando no presente e prever um futuro para o bem dos munícipes. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Ilisangela Locatelli  Fontana                                        Glaucio Luiz Bernardi                                       
           1ª Secretária                                                                Presidente
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